小记者园地

"小可爱"与"大力士"

跑"的故事来。

壳里。所以,人们常用"缩头乌龟"来形容 吞进肚子里去了。 胆小怕事的人。就拿"大力士"来说吧,别 看它的个子大,但平日里总喜欢藏在洗 少出来活动了。所以我们要在冬天来临 衣机或者消毒柜的下面。只有当家里大 之前把它们喂得饱饱的,让它们有足够 扫除时,哗哗的水声才会把它赶出来。每 的营养来度过漫长的冬天。 当这时,它会迅速地往外爬,赶紧找到另 一个角落藏起来。

乌龟看起来很笨,其实很聪明。"小

我家有两只可爱的小乌龟。一只小 可爱"与"大力士"在我家的日子长了, 而温顺,叫"小可爱"。一只大而凶猛,叫 似乎有些通人性。每当它们听见家里砍 "大力士"。它们背上有美丽而规则的花 肉切菜的声音时,它们就会主动爬到厨 纹,就像河里的鹅卵石镶嵌在它们背上 房,用嘴巴咬我们的鞋子,睁着一双小 似的,甚至可以和"水立方"的外观花纹 眼睛滴溜溜地望着我们,好像在说:"主 相媲美呢!它们的头很小,脖子却很长, 人,我饿了,快给我食物吧!"这时,我都 小眼睛明亮而有神,走起路来既滑稽又 会高兴地把切好的肉喂给它们吃。两个 可爱。它们四条短而小的腿有节奏地、慢 乌龟在一起吃食物的样子也十分有趣, 吞吞地往前爬,让人不由得想起"龟兔赛 经常为了食物你争我夺。"小可爱"咬着 食物的一半,"大力士"咬着食物的另一 乌龟天性胆小好静。平日里,它们总 半,两个都不肯松口。接着它们又像拔 是喜欢找一个温暖而安静的地方睡大 河一样,拔呀拔,终于把食物分成了两 觉,很少出来活动,甚至好几天都不出来 半。由于用力过猛,"小可爱"和"大力 吃东西。即使出来了,也是小心翼翼的, 士"都不由自主地向后退了一大步。它 一有动静,它们就立刻把头缩进厚厚的 们把胜利的果实咬在嘴里,迫不及待地

一到冬天,它们就不再吃东西,也很

大祥区滑石小学152班 袁泽旭 指导老师 姚秋云 陈双华



腻了,所以呢,我就想吃饺子了。于是,今 就新鲜出炉了。 天我就要求和妈妈一起包饺子。

倒到垫子上开始使劲地揉。垫子一动不动 地抢过妈妈手里的筷子,夹了一个饺子 地粘在桌子上,我不禁感叹道:这个东西 真好用呀!我把全身的力量都集中在手 又香又美味。 上,一会儿把面团变成长条形,一会儿把 它变成圆形。妈妈笑着夸奖我:"你揉得真 好,真像个有模有样的糕点师。"妈妈的夸 奖让我更加认真,也更加开心。面揉好之 后,我开始熟练地拿起擀面杖,不停地来 得啊! 回滚动,原来奇形怪状的面团被我压成了 平平的面饼了。妈妈看我脸涨得通红,就 给我加油鼓劲,让我擀得更薄些。之后,用

刚刚过完年,大鱼大肉吃多了,也吃 模具轻轻一按,一个个又圆叉薄的饺子皮

妈妈娴熟地拿起饺皮开始包了。不 妈妈负责剁肉馅。我负责切胡萝卜 一会儿,一个个小巧玲珑的"元宝饺子" 丁儿。半个小时左右,肉馅剁好了。妈妈 就被妈妈装到了盒子里。我想:这饺子一 找了一个大铁盆,把大量的面粉放进盆 定会非常好吃的,因为这饺子是我们自 里,并放入水、盐、油一起和成面团。我兴 己做的。为了验证我的想法,妈妈特意蒸 奋地拿出新买的垫子,铺在桌子上,摆好 了几个。十分钟左右,饺子就熟了。热气 腾腾的饺子被妈妈端了出来,我隔老远 一切准备就绪,我迫不及待地把面团 就闻到香味儿了,馋得口水直流。我急切 就往嘴里塞,吃得我心里暖乎乎的,真是

> 下次,我还要让爷爷奶奶们尝一尝 我的手艺。以后要吃什么东西,我都要自 己学着去做,这样不仅学会了做东西吃, 还能享受自己的劳动成果,真是一举两

> > 双清区铁砂岭小学95班 彭瑗 指导老师 朱莉 韩丽君

学校是什么地方

步。花坛里的桂花正开得热烈,香气扑鼻。 各样的事情。学校到底是什么地方呢? 每当我感到疲劳、困惑时,我都会来这里 闻闻花香缓解疲倦。

说:"学校是让我们打闹、玩耍的地方。"而 这句话恰巧被老师听了去。随后,老师严 肃地说:"同学们要认真思考,下节课我会 找同学来说说自己的想法。"

下。我想:这个问题我还从来没思考过。学 校是学习的地方吧?好像也不只是学习.我 还和朋友们玩耍,还在体育课上锻炼身体,

课间休息时,我常到操场上悠闲地漫 在大扫除时劳动……我似乎在学校做各种

上课铃声响起,同学们一个个举手回 答。"老师,我认为学校是学习的地方""老 一天,老师说:"学校是什么地方?请师,学校是交朋友的地方"……每个答案 大家好好思考一下。"老师刚说完,同学们 老师都说对,但老师仍让举手的同学一个 就叽叽喳喳地讨论了起来。有同学开玩笑 接一个地回答。等我们实在想不出还有什 么答案时,老师微微一笑,说:"同学们,学 校,是你们健康成长的地方呀!"

对呀!我们好好学习、认真锻炼、积极 劳动……这些不都说明我们在努力成长 下课了,我又跑到了跑道旁的桂花树 嘛!学校就是我们健康成长的地方!

> 双清区前进小学111班 赵垭煊 指导老师 陈小燕 曹双玲

我的小天地

爱爱的娃娃,一支支五颜六色的画笔,以 我最喜欢的就是用画笔描绘出一幅幅美 及一块块变化万千的积木,组成了我这个 丽的图画。在我的画笔之下,生机勃勃的 无忧无虑的小天地。

排整齐堆放的书本,它们不仅是我的好朋 现出来。 友,更是我的精神食粮。这些书本里有教 科书、漫画书、侦探书等等。每当我空闲的 还有一位不可或缺的好朋友,那就是我的 时候,就会拿着其中的一本,安安静静地 积木。我的积木形状多样,变化多端,一会 坐在房间里,认真地阅读。

娃们,仿佛这里是一个小小的动物园。只 以变成一只凶猛的老虎或者一只可爱的 见它们一个个端坐着,有小狮子、小老虎、 熊猫呢! 大熊猫、长颈鹿、小松鼠……看,凶猛的老 虎正目不转睛地盯着前方,调皮的小猴子 笑语的小天地。它不仅是我的房间,更是 正吃着手中的桃子,雪白的小兔子似乎在 我心中不可替代的乐园! 到处寻找着红萝卜,可爱极了!

书架的下面就是我每天学习用的书 桌,而书桌上最引人注目的就是五颜六色

一排排整整齐齐的书本,一个个可可 的画笔了。在完成每天的学习任务之余, 春天、骄阳似火的夏天、秋风习习的秋天, 推开房门,首先可以看到书架上一排 以及白雪皑皑的冬天都被栩栩如生地展

除了书本、娃娃和画笔,我的乐园里 儿可以变成一栋大厦,一会儿可以变成一 书架顶端放着的是我朝夕相处的娃 辆汽车。如果你再仔细研究一会,它还可

这就是我的房间,一个承载了我欢声

双清区中河街小学213班 杨诺一 指导老师 申筑竹 谢晖





暖

时光如梭,不知不觉我已12岁。在这12个 年头,我遇到了许多的事情,有令我温暖的事, 有使人烦恼的事,有让人悲伤的事……

每当放学归来时,家中热腾腾、香喷喷的饭 菜正等着我;每当我有不会的问题,妈妈总会不 厌其烦地指导我;外公也会把好吃的东西留给 馋嘴的我,让我感到十分欢乐,我深深体会到了 家庭的温暖。

学校里,也有老师那无微不至的关爱。一次 我起床慢了些,连早餐都没有吃就往学校赶。在 教室里我感到很不舒服,只能捂着肚子缓解不 适。下课后,细心的老师递给我一个小蛋糕。

在社会上,我也遇到不少令人暖心的事情。 一次,我们全家去长沙橘子洲头游玩。那里 人山人海,走着走着我便和家人走散了。我望着 远方攒动的人头,内心无可奈何,只好坐在马路 边上等待着家人。这时,一位面容慈祥的大叔走 了过来,亲切地问道:"小朋友,你怎么啦?"我结 结巴巴回答道:"我……和妈妈……走丢了。"他 关心地问我:"那你妈妈的电话号码是多少呢?" 随即便递过来他的手机。我手指颤动着拨通了 妈妈的电话。将手机还给大叔后,他就如一阵 风,消失在人海……

这一幕幕温暖的场景,让我感动。

市汇江学校 152 班 陈文杰 指导老师 肖艳春 黄莎

课桌的自述

同学们好,我是你们最熟悉的——课桌,也 是你们学习路上的伙伴。虽然我们从没说过一 句话,但我以为,我们已经成了亲密无间的"好 朋友"。可是,有时你们的所作所为,却让我对此 产生了怀疑。我想,我根本就不是你们的"朋 友"。今天,我就要把我的悲惨经历一一说出来。

最初,我们这些课桌,个个都是"美男子"。 可是,慢慢地,你们给我开启了"变身"之旅,把 我的"脸"弄得坑坑洼洼的,把我的"肚子"弄得 脏兮兮的。那些不可复原的"伤口",不能清洗干 净的污渍,把我从"美男子"变成了"老头"。

记得,一二年级的时候,你们喜欢用铅笔在 我那干净的"脸庞"上画画、写字。幸好老师及时 发现,阻止了你们。多亏了老师的及时拯救,不 然我的脸还真的变成了"大花猫"。

慢慢地,你们长大些了,不会再在我的脸上 乱涂乱画了,可你们又换了一种破坏我的方式。 有些不听课的同学看我是木头做的,便无意识 地拿起直尺,像锯木头似的,在我身上来来回回 地割着。就这样,我的下巴上又多了几道"伤 痕"。看样子,你们已经将老师说要爱护"我"的 话抛之脑后了。

同学们,我每天都这样勤勤恳恳地工 作,为你们默默付出着,你们就是这样报答 我的吗?

双清区高崇山中心完小 2002 班 李仔妮 李佳凤 王玲 指导老师

月亮船

我喜欢月亮,爱它的 轻轻洒到大地上。远处 时像一把弯弯的镰刀,有 笑的仙女的眼睛。 时像一面圆圆的镜子,有

从一片乌云背后伸出半 个脑袋偷偷地往下看, 发现没有什么动静,便 152班 刘瑾昕 扭身出现在天空。她清 亮而温柔,把柔和的光

美,爱它的纯洁。月亮有 有一对星星,好像是微

云慢慢地散了,可以 时像一盏明亮的灯,使幽 清晰地看见月亮里面好 蓝的天空变得分外美丽。 像有什么东西,好像是棵 今夜,月亮躲在云 粗大的桂树。我仿佛已经 层里,穿来穿去,像一位 来到了月亮船上,划着那 羞答答的美丽姑娘。她 月牙儿,在宇宙中遨游。

大祥区滑石小学

指导老师

姚秋云 郭金宝

我的乐园

的乐园。

辣椒"同学",第三排是白 醉其中。 得似云的白菜"同学"…… 便都随风舞动。

夏天.小菜地是很凉 爽的。不同的蔬菜好像在 来了无穷的快乐。我爱你, 说:"好舒服呀,主人把我 小菜地,你是我欢乐的园 们种在这是我们的荣幸, 地,更是我成长的天地。 我们绝不能偷懒!"虽然 这是我想的,但我觉得它 们是真的在努力成长。

秋天,小菜地里有红

外婆家的菜地,是我 透的西红柿、金黄的南瓜 ……一股股清香扑鼻而 我的乐园里有许许 来,我迫不及待地摘下一 多多不同的蔬菜,第一排 个又红又大的西红柿。一 是胖得似球的包菜"同 口咬下,那鲜甜的汁液仿 学",第二排是红得似火的 佛在我口中舞蹈,让我陶

冬天,小菜地披上了 种类很多,应有尽有。当微 一层雪白的衣裳。我和妹 风拂过,许多不同的蔬菜 妹一起在这里堆雪人,打 雪仗。

这个小菜地给我带

新邵县酿溪镇第三 完全小学2003班周倩漪 指导老师 卢运红

排练风波

下午第一节课,语文 什么样的语气。 老师站在讲台上对着我 们班全体同学宣布:"这 打扮得漂漂亮亮的姑娘 个星期不是要上公开课 入场时,出现了一阵骚 吗?公开课上我们不是要 动。因为他们好像有点手 表演吗?那我们现在来排 忙脚乱,我看着都想笑 练一下吧!"

要表演,当然要有演 员。老师开始选角色了。 们都说我表演时说得很 经过一番挑选,角色很快 好,可就是有点站不稳。 确定下来了。我很荣幸地 当上了主角——西门豹。 要磕头。我感觉磕头是一

刚开始时,台上气氛十分 表示我的"不服"。 尴尬,而台下笑声接连不 断,此起彼伏。

旁白响起,我假装来 了。 到了邺县。当旁白结束, 演老大爷的人开始了他 前尽情地说着台词,我一 直在想,我表演时应该用

当巫婆的徒弟领着

排练完第一场后,他

第二场,我表演时需 开场,国君召唤我, 种耻辱,于是我就故意磕 让我去治理邺县。排练刚 出声来,砰砰作响,以此

> 不过,经过一番波 折,排练终于圆满结束

大祥区桔园小学四 的表演。听着他在我的面 年级67班 刘睿宸 指导老师

田彩琴 钟伟华